


Багато хто з пішоходів переконаний, що
Правила дорожнього руху написані не для них, а для водіїв, а

тому вивчати та виконувати їх зовсім не обов’язково. Ми
категорично не погоджуємося з такими думками і вважаємо, що

пішоходи є повноцінними учасниками дорожнього руху (такими ж,
як водії, пасажири чи велосипедисти) й тому просто зобов’язані
знати й неухильно дотримуватися Правил дорожнього руху, а
також бути взаємно ввічливими на дорозі. І це не просто наша

забаганка, чи дружня порада, а життєва необхідність,
продиктована суворими реаліями сьогодення.



Йти до школи треба найкоротшим шляхом,
по вулицях з найменшим рухом

транспорту.



Ходити треба тільки по тротуарах,
дотримуючись правої сторони.







По дорогах чи вулицях, де немає
тротуарів, треба йти з лівої сторони,

назустріч транспорту.



У темну пору доби та в умовах недостатньої видимості
пішоходи, які рухаються проїзною частиною чи узбіччям,

повинні використовувати світлоповертальні елементи
(стрічку, наклейку, жилет тощо) або бути в одязі, який має

світлоповертальні елементи (внесено до ПДР 11.11.2020р.).



Чекати транспортний засіб пішоходи повинні на
тротуарах, посадкових майданчиках, а якщо вони
відсутні, – на узбіччі, не створюючи перешкод для

дорожнього руху.



Переходьте вулицю на перехрестях по
пішохідних доріжках або в місцях, де є

вказівники «Перехід».



Спокійно, без метушні переходьте
дорогу.



Підходячи до дороги потрібно максимально
сконцентрувати свою увагу, прибрати з рук

телефон, зняти навушники та ін.



При переході впевніться в безпеці: подивіться
спочатку наліво, дійшовши до середини

дороги,- подивіться направо



Не перебігайте дорогу перед близько
рухомим транспортом. Пам’ятайте, що

автомобіль зразу зупинити неможливо!



Автомобілі, автобуси, тролейбуси, які стоять,
треба обходити ззаду, а трамваї – спереду.



Не чіпляйтесь за рухомий
транспорт, не катайтесь на

проїзній частині вулиці і дороги на
велосипедах, ковзанах,

самокатах.



Не влаштовуйте ігри на дорозі,
тротуарах, мостовій.



Жити у великому місті чи у маленькому
містечку та навіть у селі і не знати правил
поведінки та дорожнього руху неможливо.
Щоб зберегти життя, уникнути неприємних

ситуацій дорогою додому , слід знати ці
правила й завжди їх дотримуватись, а
іноді навіть нагадувати про них вашим

рідним.




